
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   40  del    02/05/2023

OGGETTO: 

ATTIVITA' ESTIVE PER MINORI 2023 - ATTO DI INDIRIZZO

L'anno duemilaventitre addì due del mese di Maggio alle ore 19:00, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore X  
ZANOTTO GIOVANNA Assessore X  

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che da anni il Comune di Ponte di Piave organizza e sostiene attività a 
favore dei minori del Comune nel periodo estivo; 

Considerato che nel tempo sono state promosse varie attività che rappresentano 
valide occasioni ricreative, educative e socializzanti, rivolte ai bambini  e ai ragazzi 
di età compresa tra i 3 e i 14 anni e che offrono, ai genitori impegnati nel lavoro, una 
valida soluzione di cura dei figli durante i mesi estivi.

Atteso di accogliere, vista l'esperienza positiva delle scorse annualità,  e proporre ai 
minori residenti nel Comune le attività ricreative estive organizzate dall’A.R.C.A. 
S.S.D A.r.L. di Oderzo, presso la piscina comunale, dal 12/06/2023 al 30/06/2023,   
che prevedono lezioni di nuoto a tutti i livelli, giochi e animazione varie e offrire a tal 
fine il servizio di trasporto, da Ponte di Piave alla piscina di Oderzo e ritorno, a titolo 
gratuito;

Considerato altresì, che le Parrocchie di Ponte di Piave e Levada,  stante il rientro 
dell'emergenza sanitaria da Covid-19, intendono organizzare presso i proprio locali, 
le attività  estive succitate; 

Ritenuto inoltre, al fine di ampliare e arricchire  l'offerta, di mettere a disposizione,  
alcuni locali delle scuole del Comune di Ponte di Piave  da individuare con l'Istituto 
Comprensivo di Ponte di Piave, a Enti, Associazioni o altri soggetti del Terzo Settore 
che intendano organizzare attività estive a favore dei minori frequentanti la scuola 
dell’infanzia, primaria e secondaria del Comune;

Dato atto che l'Amministrazione intende sostenere le attività,  mediante il 
riconoscimento di un contributo economico o la concessione di servizi e locali, le cui 
condizioni saranno definite  al termine delle  attività stesse, sulla base dei servizi 
offerti e delle spese sostenute;  

Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 49 - comma 1 - del D.Lgs. 267/2000; 

Con votazione unanime, espressa nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1)   di proporre ai minori residenti nel Comune le attività ricreative estive organizzate 
dall’A.R.C.A. S.S.D A.r.L. di Oderzo, presso la piscina comunale, dal 
12/06/2023 al 30/06/2023,   che prevedono lezioni di nuoto a tutti i livelli, giochi 
e animazione varie e offrire a tal fine il servizio di trasporto, da Ponte di Piave 
alla piscina di Oderzo e ritorno, a titolo gratuito;   

2) di sostenere i Gr.Est. per l’anno 2023 organizzati dalle diverse Parrocchie del 
Comune; 

3)  di mettere a disposizione, alcuni locali delle scuole del Comune di Ponte di Piave,  
da individuare con l'Istituto Comprensivo, a Enti, Associazioni o altri soggetti 
del Terzo Settore che intendano organizzare attività estive a favore dei minori 
frequentanti la scuola dell’infanzia, primaria e secondaria del Comune;



4)  di dare atto che l'Amministrazione intende sostenere le attività,  mediante il 
riconoscimento di un contributo economico o la concessione di servizi e/o locali, 
le cui condizioni saranno definite  con successivo provvedimento di Giunta 
comunale;  

5) di prevedere una progettualità rivolta alla fascia d'età 14-17 anni nei mesi di 
luglio/agosto.

***
La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


